



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO - CAMPUS FLORESTA
COORDENAÇÃO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - CFIC

Retificação 01

ONDE SE LÊ:

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

O presente edital destina 15 vagas para merendeiras de escolas estaduais e municipais do município de Floresta-PE.

LEIA-SE:

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

O presente edital destina 15 vagas para merendeiras de escolas estaduais e municipais do município de Floresta-PE e **pessoas que tenham interesse em ingressar no ramo de alimentos.**

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Floresta, 17 de março de 2016

VERA LÚCIA DA SILVA AUGUSTO FILHA

DIRETORA GERAL